

### ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

д-ра экон. наук, профессора Уринцова А.И. на диссертационную работу Прохоровой Анны Михайловны на тему «Модели и инструментарий продвижения образовательных услуг вузов», представленную на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.2. Математические, статистические и инструментальные методы в экономике

Прохорова Анна Михайловна в 2009 г. окончила ГОУ ВПО «Ростовский государственный экономический университет (РИНХ)» по специальности «Прикладная информатика в экономике». С 2009 года Прохорова А.М. работала в РГЭУ (РИНХ) ассистентом, а затем с 2013 года по настоящее время работает в должности старшего преподавателя. С 01.10.2009 по 30.09.2012 гг. Прохорова А.М. являлась аспирантом очной формы обучения в ГОУ ВПО «Ростовский государственный экономический университет (РИНХ)» по специальности 08.00.13 – Математические и инструментальные методы экономики. С апреля 2022 г. по н. в. прикреплена для подготовки и защиты диссертации к базовой кафедре Цифровой экономики института развития информационного общества ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова».

Научная новизна диссертационного исследования заключается в разработке и обосновании новых моделей и алгоритмов продвижения образовательных услуг на основе порталных решений вузов с использованием средств веб-аналитики и онтологического моделирования. Оригинальность нового подхода состоит в создании и использовании нечетких и онтологических моделей анализа и синтеза структуры образовательного портала вуза с учетом запросов, интересов и предпочтений пользователей. Выявление основных параметров образовательного портала, влияющих на показатели продвижения образовательных услуг, позволят повысить качество порталов как важного инструмента продвижения брэнда вуза и его образовательных услуг. Кроме того, результаты исследования Прохоровой А.М. имеют практическую значимость по продвижению образовательных услуг посредством порталных решений вузов, для подготовки кадров и дальнейших исследований в области проектирования и разработки порталных решений вузов с учетом предпочтений пользователей. Материалы исследования легли в основу разработки новых учебных дисциплин таких как «Интернет-маркетинг», «Web-технологии», «Web-программирование» и др.

Диссертация Прохоровой А.М. представляет собой законченное самостоятельное научное исследование, выполненное на актуальную тему и содержащее результаты, обладающие научной новизной и практической значимостью. Новые положения и

выводы исследования опубликованы в ведущих рецензируемых зарубежных и российских изданиях (WoS, Scopus, а также рекомендованных ВАК).

При работе над кандидатской диссертацией Прохорова А.М. успешно освоила традиционные и новые модели исследований, лично участвовала в проведении экспериментов и теоретических разработках, показала себя квалифицированным специалистом, способным решать поставленные научные и практические задачи. Проявленные ею целеустремленность, трудолюбие и настойчивость позволило изучить решаемые научные задачи и получить существенные для науки и практики адекватные общие результаты.

Текст диссертационной работы содержит материалы исследований, проведенных лично автором, в нем отсутствуют некорректные заимствования текста работ других авторов, а диссертация имеет теоретическую и практическую значимость. Теоретические и методологические положения, методические и практические выводы диссертационного исследования, анализ и обобщение зарубежной и отечественной литературы по исследуемой проблеме являются результатами самостоятельной работы автора. Проведенные научные исследования можно характеризовать как научно обоснованные разработки, обеспечивающие решение важных прикладных задач в области продвижения образовательных услуг вуза. Представленные в работе исследования достоверны, выводы и рекомендации обоснованы. Диссертация соответствует паспорту специальности 5.2.2. Математические, статистические и инструментальные методы в экономике.

Представленная диссертационная работа Прохоровой А.М. соответствует требованиям п. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, Паспорту научных специальностей ВАК при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации по специальности 5.2.2. Математические, статистические и инструментальные методы в экономике и может быть рекомендована к рассмотрению и последующей защите в диссертационном совете.

Научный руководитель:  
Уринцов Аркадий Ильич,  
д-р экон. наук, проф.,  
заведующий Базовой кафедрой  
цифровой экономики института  
развития информационного общества  
ФГБОУ ВО «Российский экономический  
университет имени Г.В. Плеханова», РФ,  
г. Москва, Стремянный переулок, 36  
8-800-200-08-36 (1785)  
Urintsov.AI@rea.ru

13 февраля 2023 г.

ПОДПИСЬ \_\_\_\_\_  
Специалист по ре

13.02 20 23 г.

